

22 апреля 2020

Вот уже третью неделю обучающиеся МБОУ: Донская ООШ находятся на дистанционном обучении. Все трудности, которые возникали в начале обучения, преодолены. В школе 121 обучающийся, и все они успешно занимаются, кто дистанционно, кто на самоподготовке. Помимо учебных занятий, ребята успевают принимать участие в дистанционных конкурсах, олимпиадах.

Учителя-предметники используют в своей работе электронные ресурсы: Российская электронная школа, «ЯКласс»-дистанционный тренинг для школьников, «Учи.РУ»-онлайн –платформа.

Крючкова Марина Владимировна – учитель технологии, изо, музыки уделяет много внимания творчеству детей. На уроках технологии предлагает выполнить практические задания «Умеем ли мы заботиться о своем здоровье?» Ребята в домашних условиях, под строгим контролем родителей, изучают технологии приготовления каш и молочных супов. На уроках изобразительного искусства учащиеся выполняют творческие проекты «Творческий путь любимого художника», «Моя любимая картина», а также посещают виртуальные экскурсии музеев на сайте museum.ru. На уроках музыки ученики готовятся к празднованию «75 лет Великой Победе»: самостоятельно изучают песни, посвященные Великой Отечественной войне, работают над творческими проектами «Мой любимый композитор», «История создания военной песни».

Несмотря на то, что детям нравится и такой учебный процесс, они скучают по «живому» общению с учителями и одноклассниками.







